	N1.10
	
	
	
	Activité
	6ième

	N2.1
	
	
	
	
	

	N2.2
	
	
	
	Divisions euclidienne et décimale.



	N2.10
	
	
	
	

	Collège des vieilles vignes                                - Cozes -                                            http://mathscozes.free.fr



· Enoncé n°1 : A la fête de l’école :

Pour préparer la fête de l’école, chaque élève doit faire des pâtisseries.

Paul a 19 œufs chez lui. Il faut 4 œufs pour faire un gâteau.

Trouver la question et résoudre le problème.

· Enoncé n°2 A la fête de l’école (suite):

En classe, les élèves doivent préparer des décorations à l’aide de tissu. Il y a 19 mètres de tissu.  Les élèves sont répartis en 4 groupes. On veut que chaque groupe ait la même longueur de tissu.

Quelle sera la longueur de tissu pour chaque groupe ?

· Regardons les solutions trouvées :

Quels sont les nombres qui apparaissent dans l’énoncé n°1 ? 

Quels sont les nombres qui apparaissent dans l’énoncé n°2 ?

Quelle opération fait-on pour résoudre l’énoncé n°1 ? 

Quelle opération fait-on pour résoudre l’énoncé n°2 ? 

Trouve-t-on le même résultat dans l’énoncé 1 et 2 ? pourquoi ?

· Prolongement possible:

Imaginer 2 énoncés comme dans les exemples précédents : Les mêmes nombres interviennent mais un problème se résoudra par une division décimale, l’autre par une division euclidienne. Puis résoudre ces problèmes.
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